



Sajtóinformáció

2024. július 29.

Andrea Orcel „Az év bankára”, az UniCredit pedig többszörös kitüntetett a Euromoney Awards 2024 díjátadón

Andrea Orcel, az UniCredit vezérigazgatója lett „Az év bankára” a Euromoney megmérettetésén, kiváló vezetői munkája és az „UniCredit Unlocked” stratégia megvalósításával elért kiemelkedő eredmények elismeréseként.

A rangos díjat Euromoney Awards for Excellence ünnepségen adták át július 18-án Londonban.

Az Euromoney emellett az UniCreditnek ítélte a **„Nyugat-Európa legjobb kis- és középvállalkozói (kkv) bankja”** rangos díjat is, ezzel is elismerve a 2 millió kkv-ügyfelet és 15 millió lakossági ügyfelet kiszolgáló, 13 európai országban működő bank eredményeit. Az UniCredit továbbá megkapta az **„Olaszország legjobb bankja”, a „A legjobb bank ESG és kis- és középvállalkozások szempontjából”, „Bosznia-Hercegovina legjobb bankja”** és **„A sokszínűség és befogadás legjobb bankja”** díjakat is.

Az UniCredit összesen 18 díjat kapott kiemelkedő teljesítménye elismeréseként, köztük a **„Közép- és Kelet-Európa legjobb vagyonkezelő bankja”, „A tranzakciós szolgáltatások bankja”, „A legjobb ESG bank”** Ausztriában, Bosznia-Hercegovinában, Horvátországban és Romániában, **„A legjobb vállalati szolgáltatások bankja”** Bulgáriában, Horvátországban és Romániában, valamint **„A legjobb bank kis- és középvállalkozásoknak”** Csehországban.

Andrea Orcel, az UniCredit vezérigazgatója elmondta: *„Hálás vagyok minden kollégámnak, akikkel egy csapatként dolgoztunk azon, hogy folyamatosan eredményt érjünk el minden ügyfelünk, érdekelt feleink számára. Ezek a díjak az eredményeiket, a egész csapatunk elkötelezettségét és kemény munkáját bizonyítják, és egy újabb lépést jelentenek azon törekvésünk megvalósítása felé, hogy Európa jövőjének bankjává váljunk.”*

Az UniCredit minden idők legjobb éveként megjelölt 2023. évi eredményei és a kiemelkedő 2024. első negyedéves eredmények az „UniCredit Unlocked” stratégia sikerét tükrözik. Ezekkel az eredményekkel az UniCreditet a új iparági mércét állított felegyedülálló páneurópai modellje segítségével.

További információ: mediarelations@unicredit.eu

Az UniCredit

Az UniCredit páneurópai kereskedelmi bank, amely egyedülálló szolgáltatási kínálattal rendelkezik Olaszországban, Németországban, Közép- és Kelet-Európában. Célunk, hogy a közösségeknek megadjuk a lehetőséget a növekedésre, miközben a legjobbat nyújtjuk minden érdekelt fél számára, és segítünk kibontakoztatni ügyfeleink és munkatársaink képességeit és lehetőségeit Európa-szerte.